



# Izvješ e medijskih objava

12.05.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

12.5.2014	<a href="#">Veernji list - Podravina, Varaždin,</a>	<a href="#">Stranica/Termin: 21</a>	Hrvatska
Naslov:	Zagorci se s ponosom sjećaju leta ke legende		
Sadržaj:	GORNJA STUBICA Rudolf Perisin, junak Domovinskog rata, veliko je nadahnuće zaljubljenicima u letenje		
Autor:	Mladen Mandić		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ SELJA KIH BUNA		
10.5.2014	<a href="http://www.dubrovnikpress.hr">www.dubrovnikpress.hr</a>	<a href="#">Stranica/Termin:</a>	Hrvatska
Naslov:	FOTO: Kumrovec, bajkovito selo u kojem je vrijeme stalo odlaskom Tita		
Sadržaj:	Kumrovec, rodno mjesto Josipa Broza Tita, danas je selo s petstotinjak stanovnika u kojem su autentичno očuvani njegova rodna kuća i drugi objekti koji prikazuju seoski život na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće. Kao i svake godine, na subotu najbližu nekadašnjem Danu mladosti, i ove se		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
11.5.2014	<a href="http://www.vecernji.hr">www.vecernji.hr</a>	<a href="#">Stranica/Termin:</a>	Hrvatska
Naslov:	Supruga Ljerka: Još ni danas ne znam što se dogodilo mom Rudiju		
Sadržaj:	U Gornjoj Stubici danas se po 17. puta održavaju „Susreti za Rudija“		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ SELJA KIH BUNA		
11.5.2014	<a href="http://www.zagrebancija.com">www.zagrebancija.com</a>	<a href="#">Stranica/Termin:</a>	Hrvatska
Naslov:	Milan Bandić nedjelju proveo na Bundeku s djecom		
Sadržaj:	Bundek je ove nedjelje bio domaćin Dana dječjih vrtića grada Zagreba, a na rušak s gradonačelnikom stigla su i djeca iz Splita		
Autor:	Sarah Srdar		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO SELO		

Naslov: Zagorci se s ponosom sjećaju leta ke legende

Autor: Mladen Mandi

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 556,62

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA



**GORNJA STUBICA** Rudolf Perišin, junak Domovinskog rata, veliko je nadahnuće zaljubljenicima u letenje

# Zagorci se s ponosom sjećaju letačke legende

**TRAŽE ISTINU** Zrakoplov Rudolfa Perišina srpske snage oborile su tijekom akcije Bljesak, a obitelj pretpostavlja da je nakon toga bio zarobljen pa ubijen

**Mladen Mandić**  
mladen.mandic@vecernji.net

U spomen na junaka Domovinskog rata, pilota Rudolfa Perišina, u Gornjoj Stubici jučer su po 17. puta održani „Susreti za Rudiju“. Perišina svi pamte kao pilota koji je u listopadu 1991. s MIG-om - 21 tadašnje JNA poletio iz Bihaća i sletio na aerodrom u Klagenfurtu poručivši kako ne želi pucati na svoj narod.

## Spomen kuća

Jučerašnje susrete otvorio je izaslanik predsjednika Josipovića, zapovjednik Hrvatskog ratnog zrakoplovstva Dražen Šćuri koji je rekao kako mu je bila čast da mu zapovjednik bude jedan tako hrabar pilot kakav je bio Perišin.

Načelnik G. Stubice Jasmin Krizmanić obećao je kako će se iduće godine, uz 20-godišnjicu Perišinove pogibije, urediti i njegova Spomen kuća u rodnom Jakšincu, a župan Željko Kolar dodao kako se s tugom i ponosom svi Zagorci prisjećaju Perišina te nam je obaveza da stvorimo državu kakvu je on priželjkivao.

Na komemoraciji je bila i obitelj poginulog Perišina. Supruga Ljerka rekla je da još ni danas ne zna što se zapravo dogodilo.

- Prilikom akcije Bljesak njegov je zrakoplov pogo-

den i on se katapultirao iz aviona. No, dok su dijelovi aviona pronađeni na hrvatskoj strani, on se prizemljio na teritorij Bosne. Nekoliko dana nakon toga, na njihovoj televiziji bili su prikazani i njegova kaciga i maska, a budući da prilikom preuzimanja tijela dvije i pol godine kasnije liječnici nisu utvrdili ni prijelom vratne kralježnice ni skočnih zglobova koji su u takvim situacijama najčešći, pretpostavljam da je Rudi zarobljen i ubijen. Prvo je bio pokopan u Udžaku, a kasnije u Banja Luci odakle smo i preuzeli njegovo tijelo - rekla je Ljerka Perišin.

## Izložba i aeromiting

U spomen na Rudiju, u subotu je otvorena i izložba u Muzeju seljačkih buna. Održan je i malonogometni turnir te već tradicionalni atraktivni aeromiting s preletima aviona i spuštanjem padobranaca.

**Perišina svi pamte kao pilota koji je poručio da ne želi pucati u svoj narod**

**Za 20-tu godišnjicu Perišinove pogibije uredit će se spomen kuća u Jakšincu**



1. Odavanje počasti junaku Rudolfu Perišinu 2. Supruga Ljerka još uvijek traži istinu što se točno dogodilo Rudolfu 3. Jučer je održan i aeromiting SNIMILI: M. MANDIĆ I M. TOPOLOVEC/PIXSELL



Naslov: FOTO: Kumrovec, bajkovito selo u kojem je vrijeme stalo odlaskom Tita

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

<http://dubrovnikpress.hr/index.php/component/k2/item/9181-foto-kumrovec-bajkovito-selo-u-kojem-je-vrijeme-stalo-odlaskom-tita>

**Kumrovec**, rodno mjesto Josipa Broza Tita, danas je selo s petstotinjak stanovnika u kojem su autentino očuvani njegova rodna kuća i drugi objekti koji prikazuju seoski život na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće. Kao i svake godine, na subotu najbližu nekadašnjem Danu mladosti, i ove se godine okupuje više od pet tisuća poštovaoca lika i djela bivšega predsjednika SFRJ. **Kumrovčani** su skromni i radišni, pomalo razočarani cijelim razvojem situacije u njihovom mjestu, ali i državi. Titova rodna kuća i krma imena **Staro selo**, koja se nekad zvala Kod Starog, nalaze se u samom centru **Kumrovca**. Ispred Titove kuće teče potok preko kojega, na mali trg ispred, vodi kameni most. Do **Kumrovca** se do kraja 1980-ih moglo doći vlakom. Tračnice su odavno zahvale, a iz smjera Zeprešića vozi samo lokalni, uglavnom poluprazan autobus, javio je dopisnik Anadolu Agency (AA). U **KUMROVEC** JE PRIJATELJIMA DOLAZIO I TIT. U Kumrovčani se, okupljeni u krmi uz karte, ne vole fotografirati, ali pitaaju kako se danas u **Kumrovcu** teško živi, većina stanovnika se iselila prema Zagrebu, a preostali se bave poljoprivredom i stojarstvom. Neki **Kumrovčani**, prema pričaama, zamjerali su Titu zato što više nije pripomogao razvoju sela, ali to nije smetalo Brozu da u selu, odmah ponad rodne kuće, sagradi rezidenciju u kojoj je primao ponajviše svjetske političare, glumce i druge uglednike. **Kumrovčanin** koji karta u krmi koja se sad zove "**Staro selo**", kaže da je Tita vidio u selu nekoliko puta, još kao dječak, kako se u pratnji brojnog osiguranja sa svojim psiima šeta mjestom, ali tvrdi da je Tito, otkad je napustio rodni kraj, vrlo rijetko dolazio i družio se s lokalnim ljudima. Konobarica Senka priča kako je Tito, dok je bio predsjednik Jugoslavije, imao prijatelje i rodbinu u **Kumrovcu** koje je posjećivao, ali samo noću, kako ne bi stvarao gužvu i okupljanje koje nije volio. Senki su to priču ali suseljani, a slike Titovih susreta s prijateljima iz sela nalaze se obješene po zidovima ove krme, na ulaznom ulazu je fotografija Tita kako s poznatim redateljem Veljkom Bulajićem stoji na izlazu iz "Starog grozda", što je najstarije ime ovog ugostiteljskog objekta. Prodavačica u suvenirnici se ne voli fotografirati, ali voli razgovarati. Kaže da majice i ostale suvenire s likom Tita najviše kupuju Slovenci, koji su i najčešći gosti u selu. Priča da dolazi dosta građana iz BiH i Makedonije, ali oni manje kupuju jer im je platežna moć, tvrdi prodavačica, nešto slabija. ETNO SELO **KUMROVEC** - PRIMJER SEOSKE UMJETNOSTI I ARHITEKTURE. Ono najvrjednije što je Tito ipak ostavio **Kumrovcu** svakako je kulturna povijest, etno-selo u kojem je sačuvana Titova rodna kuća i štagalj sa većinom autentinih predmeta iz vremena Staroga, kako su ga zvali. U kući koja je pretvorena u muzej originalna je kolijevka u kojoj su roditelji ljuljali maloga Tita, ali i predmeti iz njegovog kasnijeg života tabakera, kapa s petokrakom, uniforma... Osim toga, nekoliko okolnih kuća sačuvano je u autentinom obliku i u njima je izložen stari način života u selu **Kumrovec**. Tu je muzejska postava tipičnog zagorskog vjenčanja, kovačnica, prostorija za obradu kudjelje, pravi primjeri seoske gradnje, predmeta i običaja. Branka Šprem-Lovrić, voditeljica Muzejskog sela **Kumrovec**, kaže kako je 1953. godine rodna kuća Josipa Broza Tita preurena u memorijalni muzej, a 1977. je poela rekonstrukcija jezgre naselja **Kumrovec** u kojem su svi objekti uređeni, a nijedan objekt nije preseljen. Šprem-Lovrić kaže kako posjetitelji koji dolaze u **Kumrovec** imaju od 7 do 77 godina. Za ranu dob priču eni su muzejsko-edukativni programi o baštini hrvatskog Zagorja, studenti i srednjoškolci dolaze kako bi izučavali povijest i povijest umjetnosti, dok drugi dolaze jer su zainteresirani vidjeti u kojem je to mjestu rođen Josip Broz Tito. Etno selo ima ukupno 40 stambenih i gospodarskih objekata. O TITU OBJEKTIVNO, BEZ POLITIZIRANJA I PROPAGANDE. U jutarnjim satima **Kumrovec** odzvanja glasovima djece koja u pratnji profesora dolaze na jednodnevni izlet. Profesori kažu kako djeci pričaju o Titu bez politiziranja. Djeca nauče tko je bio Tito, koliko dugo je bio predsjednik, a mora im se objasniti i što je to Jugoslavija i kakva je to država bila. Marko Rančić, turistički pratitelj, u **Kumrovcu** obično dovodi djecu na jednodnevne školske izlete. Na pitanje kako priča osnovnoškolcima o Titu, kaže "objektivno,

bez politiziranja i propagande".Ran i dodaje da zna da postoje vodi i koji **Kumrovec** tuma e demagoški i ideološki, što mu je neprihvatljivo, posebno prema djeci u dobi kad im se usa uju neke osnovne životne vrijednosti:"Živimo u svijetu kad su sve vrijednosti poreme ene, stvari koje su nekada bile bitne, zanemarene su. Treba djeci na lijep na in objasniti kakvo je bilo to vrijeme u kojem se još nisu bili rodili."Ran i je mišljenja da je Tito velika povijesna li nost 20. stolje a."Tito je jako puno napravio za Hrvatsku i hrvatski narod. Da nije bilo Tita, pitanje je da li bi i pod tko zna kakvim okolnostima bilo nezavisne hrvatske države. Mislim da bi definitivno Titu trebali biti zahvalni svi, prije svega Istrijani, Dalmatinci i Baranjski, jer nikad ne bi bili u Hrvatskoj da nije bilo Tita, Me imurci, a nakon toga i svi drugi narodi Bosanci, Srbi, Makedonci, ak ni Kosovari, jer zahvaljuju i njemu ak i oni danas imaju svoju državu. Da nije Tita, možda bi svi danas pri ali talijanski, njema ki ili ruski."Grupa od etvero Slovenaca, dva bra na para, koji su iz obližnje države biciklima prevalili 20-ak kilometara kako bi došli posjetiti **Kumrovec**, kažu da tu dolaze zbog lijepe uspomene na bivšeg predsjednika Tita kojega poštuju.Jedan od njih, Franc Kocijan i , kaže da je Tito dio naše zajedni ke povijesti:"Toliko godina smo živjeli pod Jugoslavijom i nemamo su tu ega sramiti", kaže i dodaje da svake godine biciklom dolaze u **Kumrovec**. Kocijan i kaže da se zadnjih 20 godina pokazalo kolike su bile Titove zasluge, samim time što je narode držao zajedno na okupu."Imam 50 godina, velik dio života proživio sam pod Jugoslavijom i nije nam bilo loše", kaže Franc.Na odlasku iz sela, zadnji dojmovi o Titu dolaze od voza a lokalnog autobusa i jedne jedine putnice, bake koja putuje u Zapreši . Osim uobi ajenih žaljenja zbog velike nezaposlenosti mladih i besparice, o Josipu Brozu govore sve najbolje. Slažu se da je "bio meštar svog zanata, za razliku od današnjih politi ara" te da je, unato pritiscima sa raznih strana, probao voditi Jugoslaviju na pravedan na in za sve narode.Anadolu Agency

Naslov: Supruga Ljerka: Još ni danas ne znam što se dogodilo mom Rudiju

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetско izvješće

Površina/Trajanje: 1.871,10

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA

<http://www.vecernji.hr/sjeverozapadna-hrvatska/supruga-ljerka-jos-ni-danas-ne-znam-sto-se-dogodilo-mom-rudiju-938052>

HRVATSKA BIH VOJNA DOM&VRT POVIJEST BAROMETAR PRIJAVA REGISTRACIJA

**Večernji list** ZAGREB 23°C PREGLED DANA MEGA FOTO

VIJESTI SPORT ZAGREB SHOWBIZ BIZNIS KULTURA AUTO&TECH LIFESTYLE REGIJE FORUM VL+

SJEVEROZAPADNA HRVATSKA SREDIŠNJA HRVATSKA SLAVONIJA SJEVERNI JADRAN DALMACIJA PREMIUM

ČLANAK KOMENTARI MULTIMEDIJA

LETAČKA LEGENDA

Objava: 11.5.2014 | 16:25

## Supruga Ljerka: Još ni danas ne znam što se dogodilo mom Rudiju

U Gornjoj Stubici danas se po 17. puta održavaju „Susreti za Rudija“

65 PREGLEDA



Foto: Mladen Mandić



AUTOR:  
Mladen Mandić

U spomen na junaka Domovinskog rata, pilota **Rudolfa Perešina**, u Gornjoj Stubici danas se po 17. puta održavaju „Susreti za Rudija“. Perešina svi pamte kao pilota koji je u listopadu 1991. s MIG-om - 21 tadašnje JNA poletio iz Bihaća i sletio na aerodrom u Klagenfurt poručivši kako on kao Hrvat ne želi pucati na svoj narod. Susrete je danas u podne otvorio izaslanik predsjednika Josipovića, zapovjednik Hrvatskog ratnog zrakoplovstva **Dražen Šćuri** koji je rekao kako mu je bila čast da mu zapovjednik bude jedan tako hrabar i odvažan pilot kakav je bio Perešin.

Načelnik Gornje Stubice Jasmin Krizmanić obećao je kako će se iduće godine, uz 20-godišnjicu Perešinove pogibije, urediti i njegova Spomen kuća u rodnom Jakšincu, a župan Željko Kolar dodao kako

### Najčitanije

OSTAVILI SMEĆE

Neodgovorni građani Vukovara još jednom pokazali svoje lice



BIKERSKA REPUBLIKA

Bebek i Psihomodo pop zvijezde 11. Mega bikers susreta



DUGA RESA

U iščekivanju presude Boljkovcu, misom odali počast 21 ubijenom civilu



DAN EUROPE

Mladi hrvatski poljoprivrednici iz Gundinaca, uzorni građani EU



PROJEKT POMOĆ U KUĆI

Mnogi ostaju bez usluge, a 12 djelatnika krapinskog Crvenog križa bez posla



se s tugom i ponosom svi Zagorci prisjećaju Perešina te nam je obaveza da stvorimo **državu kakvu je on priželjkivao**. Na komemoraciji je bila i obitelj poginulog Perešina. Supruga Ljerka rekla je da još ni danas ne zna što se zapravo dogodilo s Rudijem. - Prilikom akcije Bljesak njegov je zrakoplov pogođen i on se katalpultirao iz aviona.



**FOTO: Matija Topolovec/PIXSELL**

No, dok su dijelovi aviona pronađeni na hrvatskoj strani, on se prizemljio na teritorij Bosne. Nekoliko dana nakon toga, na njihovoj televiziji bili su prikazani i njegova kaciga i maska, a budući da prilikom preuzimanja tijela, dvije i pol godine kasnije, liječnici nisu utvrdili ni prijelom vratne kralježnice ni skočnih zglobova koji su u takvim situacijama najčešći, pretpostavljam da je Rudi zarobljen i ubijen. Prvo je bio pokopan u Odžaku, a kasnije u Banja Luci odakle smo i preuzeli njegovo tijelo - rekla je **Ljerka Perešin**. U spomen na Rudija, jučer je otvorena i izložba u Muzeju **seljačkih buna**. Održan je i malonogometni turnir te tradicionalni atraktivni aeromiting s preletima aviona i spuštanjem padobranaca.

**>> Rudi Perešin zaslužuje spomenik i u zračnoj luci u Klagenfurtu**

OCLJENI: ★ ★ ★ ★ ★ (0 ocjena)

abc ISPRAVI POGREŠKE

#### Ključne riječi

Ljerka Perešin Susreti za Rudija rudi perešin aero miting rudolf perešin Gornja Stubica

#### Komentari



Ostavi svoj komentar..

REGISTRACIJA

PRJAVA

#### Ne propustite

U 87. GODINI

**Umro je Martin Špegelj, umirovljeni general i ratni ministar obrane**



KONZERVATIVNA NADA

**Desnica dovodi aktivisticu koja će razdrmati naciju**



ŽENA NEVINOG IZGLEDA

**Ova umirovljenica šokirala je i zaradila nadimak 'susjeda iz pakla'**



'A BILO JE ŠANSE'

**Vekić odbila Britance: Ponosna sam što sam Hrvatica i to ću ostati**



PREDSTAVNICA AUSTRIJE

**Bradata Conchita pobjednica Eurosonga 2014!**



Naslov: Milan Bandić nedjelju proveo na Bundeuku s djecom

Autor: Sarah Srdar

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1.247,40

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO

[http://www.zagrebancija.com/hr-aktualnosti/milan-bandic-nedjelju-proveo-na-bundeuku-s-djecom\\_324548](http://www.zagrebancija.com/hr-aktualnosti/milan-bandic-nedjelju-proveo-na-bundeuku-s-djecom_324548)

**NAJNOVIJE**

- Milan Bandić nedjelju proveo na Bundeuku s djecom
- VIDEO: Za više standarde zasučite rukave
- Udruga invalida rada broji preko 10 tisuća članova
- Biciklom u šumu za 10 kuna dnevno, na izlet za 20
- Od srijede linija 220 vozit će izmjenom trasom
- Zagrebački Muzej gljiva proslavio prvi rođendan

**zagrebancija**  
prvi novinarski portal o Zagrebu

Zagreb  
23°C  
11.05.2014.

Upišite traženi pojam

Zagreb od A do Ž

Fotogalerija Novi sugrađani Dežurni stupac Noćni život

Naslovnica Aktualnosti Kvartovi Županija Sport Scena Fokus

Trenutna pozicija: Naslovnica > Aktualnosti > Društvo

**DRUŽENJE NA MAJČIN DAN**

## Milan Bandić nedjelju proveo na Bundeuku s djecom



Bundeuk je ove nedjelje bio domaćin Dana dječjih vrtića grada Zagreba, a na ručak s gradonačelnikom stigla su i djeca iz Splita

Članak

Autor: Sarah Srdar

Objavljeno: 11.05.2014. 15:31h

Majčin dan mnogi su Zagrepčani proveli na jezeru Bundeuk, a među njima i gradonačelnik Milan Bandić koji je u pratnji svog psa Rudija došao pozdraviti mnoštvo okupljenih mališana.

Naime, upravo se na Bundeuku održalo završno događanje 18. dana dječjih vrtića Grada Zagreba koji su započeli 5. svibnja uz pokroviteljstvo gradonačelnika i Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport.

- Došao sam pozdraviti najmlađe koji su nas sve razveselili pjesmom i plesom. Ovo je tradicija koja raste iz godine u godinu - rekao je Bandić.

Mališani su, osim glazbenog izražavanja pokazali i koliko su uspješni u sportu jer su, u društvu roditelja i odgajatelja, sudjelovali i u raznim natjecanjima.

**Na Bundeuk stigli i mališani iz Splita**

Gradonačelnik se družio i s djecom iz splitske Udruge Sanus koji tri dana borave u Zagrebu. Stigli su u petak, razgledali Gornji grad, družili se s meteorolozima i doznali kako se radi vremenska prognoza. Subotu su iskoristili za izlet u Zagorje gdje su posjetili [Kumrovec](#), [Krapinu](#) i [Dvorac Veliki Tabor](#).

- Djeca i roditelji iz Udruge Sanus naši su prijatelji. Danas smo ručali uz jezero Bundeuk i uživali u druženju u prirodi - pojasnio je Bandić.

Nakon ručka sa zagrebačkim gradonačelnikom, mališani su se spakirali kovčege i krenuli put Dalmacije.

**Vežani članci:**

**Slične teme:** 18. DANI DJEČJIH VRTIĆA MILAN BANDIĆ UDRUGA SANUS SPLIT ZAGREB BUNDEUK DRUŽENJE RI

**FACEBOOK KOMENTARI**